

**ZÁKLADNÁ ŠKOLA
NA HVIEZDOSLAVOVEJ ULICI
V REVÚCEJ**

1975 - 2005

© ZÁKLADNÁ ŠKOLA V REVÚCEJ
HVIEZDOSLAVOVA ULICA
2005

Redakčná rada:

Mgr. Roman Haviar
Mgr. Katarína Šimková
Mgr. Magdaléna Urbanová
Mgr. Gabriela Valašteková

Zodpovedná redaktorka:

Mgr. Gabriela Valašteková

Obálka: kresba Vincenta Blanára
Fotografie : archív školy
Sadzba a tlač: ROVEN Rožňava s.r.o.

Na úvod

*Tridsať krásnych rokov máš,
na rozkvitnutý strom sa podobáš.
Plody, čo roky sa ťa držia,
nakoniec do sveta posielaš.*

*Naše krivdy tíško znášaš,
trpezlivo život do plodov vnášaš.
Až raz ja budem mať tvoje roky,
slubujem,
že ma občas k tebe povedú moje kroky.*

*Marek Barančok
VI A*

Vážení priatelia !

Bulletin, ktorý práve držíte v ruke, Vás aspoň čiastočne zavedie do života, priestorov a chodu našej školy.

Zostavený je pri príležitosti osláv 30. výročia vzniku ZŠ na Hviezdoslavovej ulici v Revúcej z príspevkov súčasných i bývalých pracovníkov školy, údajov zo školskej kroniky.

Redakčná rada čerpala len z dostupných materiálov, preto sa čitateľovi vopred ospravedlňujeme za niektoré neúplné údaje. V bulletine sa nachádzajú aj údaje zo Zborníka z roku 1995 preto, aby si aj mladší čitateľ vytvoril obraz o vzniku, pretváraní sa a napredovaní našej školy.

Redakčná rada

Slovo o škole a pre školu

Škola - to je o kráse písmen a správnosti čísel.

Škola - to je o múdrosti slov a bohatstve myšlienok.

Škola - to je o sile ducha a šikovnosti tela.

Škola - to je o symbióze žiakov a ich učiteľov.

Je to živý organizmus. Ak sú jeho jednotlivé časti funkčné a komunikácia medzi nimi je v súzvuku, tak je to zdravý organizmus, schopný rásť a zdokonaľovať sa. Samozrejme so životodarnou podporou spolutvorcov - rodičov, zriaďovateľa a organizácií.

Prvým meradlom úspešnosti školy sú pedagógovia. Obetaví, neúnavní, vždy mladí a veční optimisti. Ľudia s vysokým zmyslom pre kolegiálnu, ktorí si vážia svoju prácu. Citliví profesionáli s pochopením pre detskú dušu. So správnou dávkou náročnosti. V prípade potreby vedia zastúpiť rodičov. Poľutujú, pohľadia, pochvália, či nasmerujú pomýlených. Rozdávajú múdrosti, rozvíjajú talenty, učia sa chápať a tvoriť krásu. Denne preukazujú hrdinstvá, prekonávajú dané podmienky a tlmiač vlastné problémy, lebo riešia tie „veľké“ u svojich zverencov. Patrí im za to vďaka a uznanie.

Druhým meradlom sú jej žiaci. Chválou školy sa stávajú víťazi súťaží, pretekov, olympiád. Ale najväčším úspechom našich žiakov sú ich drobné každodenné víťazstvá. Nad nechuťou, strachom, nevedomosťou, postojom k predmetu, ku ktorému si budujú svoj vzťah. Je krásne pozorovať, ako sa i vďaka škole učia orientovať v živote. Ako sa učia myslieť a tvoriť. Je krásne pýšiť sa nimi a veriť v zúročenie vloženého úsilia.

Tretím meradlom úspešnosti školy sú rodičia žiakov, ich záujem, ochota spolupracovať, hľadať spoločné riešenia, spoločne prežívať radosti i starosti - to všetko dáva našej škole ten správny punc.

Vo svojej 30-ročnej histórii bola útočiskom, živnou pôdou a pomocnou rukou všetkým, ktorí do nej začali chodiť zhodou okolností, ale končili už na „svojej“ škole. Tento prerod vzťahu je pre ňu najväčšou odmenou a darom k jubileu.

Prajem našej škole ďalší rozkvet, ďalšie skvelé úspechy na poli vzdelania a výchovy. Nech sa darí tvorcom jej budúcnosti, ktorí sú i dnes tu a sú jej najväčším pokladom.

Mgr. Eva Darina Poliaková
riaditeľka školy

Minulosť a súčasnosť školy

Budova školy sa začala stavať 25. augusta 1972 na základe schváleného projektu a uzavretej hospodárskej zmluvy. Celkové náklady na stavbu činili 16 mil. korún. Čas otvorenia školy bol stanovený na 1. septembra 1975. Nebol dodržaný preto, že na kontrolnom dni sa zistilo viac ako 200 kolaudačných závad. Slávnostné otvorenie sa teda presunulo na Deň študentstva - 18. novembra 1975. Prvým riaditeľom školy sa stal p. Vincent Blanár a zástupcom p. Rudolf Ivan.

Podiel na otvorení školy mali patronátne závody: SMZ Lubeník, LTZ Revúca, ČSAD Revúca., Technické služby mesta, MsNV v Revúcej a jeho kultúrna komisia. Zásluhu na tom, aby škola vyzerala čo najlepšie, mali pp. Blanár, R. Ivan, Penziviater, Bérecz, Čižmárik, Kostič, Pašiak, ktorí neľutovali svoj voľný čas a námahu.

V rokoch 1976-78 sa upravovalo okolie školy. Vysádzali sa stromy, okrasné kríky, upravovali sa zelené plochy. V roku 1978 získala škola I. miesto v okrese aj v kraji v súťaži „Tvorba a ochrana životného prostredia“. V spolupráci s patronátmi sa podarilo vybudovať v roku 1976 školský pozemok a neskoršie aj skleník a oddychovú učebňu školského pozemku. Veľkú časť prác spolu so žiakmi odviezol p. uč. Maukš.

Školské športové stredisko so zameraním na volejbal sa otvára v školskom roku 1976/77. Prvým zanieteným trénerom bol p. Hurtečák. O svojpomocné vybudovanie volejbalových kurtov sa najviac pričínili : pp. Zatroch, Ivan, Blanár, Hurtečák, Palička, Oravec, Hock, Hrbál. Kurty boli otvorené z príležitosti majstrovstiev ČSSR vo volejbale starších žiakov v júni 1981.

Školská jedáleň sa budovala spolu so školou mimo areálu školy na Jilemského ulici. Do užívania bola daná 16. marca 1976.

V r. 1991 došlo k radikálnym zmenám v oblasti kádrovej politiky v školstve. Riaditeľkou sa stala p. Dana Belicová a zástupkyňou p. Eva Darina Poliaková.

Školský rok 1996/97 sa začal obzvlášť slávnostne. V Revúcej sa konalo celoslovenské otvorenie školského roku za prítomnosti vtedajšej ministerky školstva p. E. Slavkovskej, predstaviteľov cirkví na Slovensku. Oslavy sa začali ekumenickou slávnosťou na školskom ihrisku.

Tento rok bol významný aj pre školské športové stredisko, ktoré si pripomínalo 20 rokov svojej činnosti. OÚ OŠM a TK ocenil najlepších trénerov medzi, ktorých patrili - p. I. Zatroch a p. Oravec.

Počas funkčného obdobia p. riaditeľky Balicovej sa realizovalo niekoľko prác na zlepšenie pracovných podmienok žiakov i zamestnancov.

Upravili sa vnútorné priestory na prezúvanie oddelením časti chodieb v pavilónoch, prekryli sa strechy, vybudovali sa pareniská, doplnilo sa detské ihrisko preliezkami pre deti v ŠKD. Vybudovala sa posilňovňa zo sponzorských príspevkov. Zariadila sa učebňa hudobnej a etickej výchovy novým nábytkom.

Po odchode riaditeľky školy p. Dany Belicovej do dôchodku nastúpila v septembri 1997 do tejto funkcie p. Eva Darina Poliaková. Úspešne absolvovala výberové konanie a na jeho základe bola menovaná do funkcie. Za svoju zástupkyňu menovala p. Katarínu Šimkovú, neskôr za druhého zástupcu bol menovaný p. Mgr. Rudolf Ivan, ktorého po odchode do dôchodku vystriedal vo funkcii p. Mgr. Roman Haviar.

Od nástupu p. Poliakovej do funkcie riaditeľky školy sa realizovali mnohé nevyhnutné rekonštrukčné práce. Opravila sa kanalizácia, ktorá spôsobovala zaplavovanie pavilónu A, kanalizácia v pavilóne E - pod učebňou hudobnej výchovy, kanalizácia v školskej jedálni. Rekonštruovala sa strecha pavilónu D, prekrytie striech nad dielňou, spevnenie základov v pavilóne F s rekonštrukciou vnútorných priestorov - kabinet fyziky, kabinet cvičnej kuchynky a cvičná kuchynka, časť chodby v pavilóne F na prízemí. Vymenili sa gumolity vo všetkých triedach II. stupňa. Vymieňa sa podlahová krytina v časti sociálnych zariadení. Svojpomocným natieraním lavíc sa podarilo predĺžiť ich životnosť, a tým aj spríjemniť vzhľad tried.

Vybudovali sa nové priestory riaditeľne a pôvodná riaditeľňa bola upravená na učebňu cudzích jazykov. Pýchou školy je aj vybudovanie multimedialneho centra, v ktorom sú prepojené: žiacka knižnica, učebňa výpočtovej techniky a učiteľská knižnica. Novovybudované priestory herne ŠKD najviac oceňujú deti a vychovávateľky. Žiakom I. stupňa sa zriadila samostatná učebňa výpočtovej techniky. Do troch tried na I stupni a do dvoch na II. stupni bol zakúpený školský nábytok, taktiež nové stoličky pre učiteľov do zborovne a ku počítačom do učebne výpočtovej techniky. Medzi pavilónmi bola zriadená trieda v prírode, kde sa žiaci veľmi radi učia. Didaktická technika je dopĺňaná najmodernejšou elektronikou a prístrojmi (kamera, fotoaparát, notebook, datavideoprojektor, atď).

V spolupráci s MÚ v Revúcej škola podala projekt na rekonštrukciu budovy ZŠ a ŠJ a vonkajšieho areálu.

V školskom roku 1999/2000 sa stala naša škola členom národnej siete škôl podporujúcich zdravie v Slovenskej republike.

1.7.2002 ZŠ zo zákona prešla škola pod zriaďovateľa MÚ v Revúcej a zároveň sa stala právnym subjektom.

Vypísané z kroniky školy

Informačno-komunikačné technológie vo výuke

Cieľom projektu ŠPÚ - Informatizácia na ZŠ je overovanie a hľadanie čo najlepších metód a foriem zavádzania IKT (informačno-komunikačných technológií) do výuky.

Naším cieľom je, aby žiaci opúšťajúci brány ZŠ mali základné zručnosti pri práci s IKT. V tomto projekte je naša škola zapojená od školského roku 2001/2002. V prvom roku overovania bolo hlavným cieľom zaviesť IKT do výuky. Hľadali sme predmety, do ktorých by mohli byť IKT implementované. Najviac nám vyhovovalo implementovať IKT na II. stupni v rámci rozšíreného vyučovania technickej výchovy. V súčasnosti máme po jednej triede žiakov v ročníkoch 5. - 9., ktorí využívajú IKT pravidelne niekoľko hodín týždenne. Na prvom stupni IKT pravidelne využívajú v rámci prírodovedného variantu žiaci 2. - 4. ročníka na vyučovacích hodinách prvouky a prírodovedy, pričom sú rozdelení do dvoch skupín.

Snažíme sa aj o využitie medzipredmetových vzťahov uplatniť a vniesť osvojené poznatky z IKT do ostatných predmetov. Sú to hlavne anglický a nemecký jazyk, prírodovedné, humanitné i výchovné predmety.

Mgr. Katarína Šimková



Triedy s rozšíreným vyučovaním hudobnej výchovy

Siedmy rok realizujeme rozšírené vyučovanie hudobnej výchovy. Pri práci s hudobným materiálom na I. stupni sú žiaci vedení k základom hudobného vnímania a k získaniu nástrojových zručností. U detí sa rozvíjajú pozitívne povahové vlastnosti, schopnosť sústrediť sa, pestuje sa vytrvalosť, zdravá ctižiadosť a cit pre krásno a umenie.

Veľmi oduševnene pristupovali žiaci k nácvičku hudobného divadla Pamodaj šťastia lavička, s ktorým sa zúčastnili súťaže Detská divadelná Revúca. Naše predstavenie získalo cenu za výborný spevácky prejav.

Na II. stupni v siedmom ročníku sa žiaci zdokonaľujú v inštrumentálnom sprievode k piesňam, a to v hre na klávesových a bicích nástrojoch, zvládajú sprievodnú hru na gitarách. Okrem regionálnych piesní a zvykov si osvojujú aj piesne populárneho žánru.

Intenzívne využívajú ponuky internetu v oblasti aktualít a zaujímavostí zo sveta hudby. Tvoria hudobné projekty, pričom potrebné poznatky čerpajú aj z hudobných stránok internetu.

Na hodinách je dôležitá dobrá pohoda a nálada, ktorú si žiaci spolu s vyučujúcimi vytvárajú.

Mgr. Gabriela Valašteková



Triedy s rozšíreným vyučovaním cudzích jazykov

Úloha cudzích jazykov v zjednocujúcej Európe sa mení - cudzí jazyk sa stáva prostriedkom komunikácie.

Jednou z možností, ako dosiahnuť tento cieľ, je začať s výučbou cudzieho jazyka už na I. stupni ZŠ. Preto boli v našej škole v školskom roku 2005/2006 zriadené tri triedy s rozšíreným vyučovaním cudzieho jazyka: v 1., 3. a 5. ročníku.

Šikovní žiaci tak budú mať možnosť venovať sa cudziemu jazyku ako povinnému predmetu už od I. stupňa.

Mgr. Mariana Gérecová

Školiace centrum Infoveku

V školskom roku 2004/2005 sa naša škola stala školiacim centrom Infoveku. Kvalifikovaní lektori Mgr. Šimková a Mgr. Haviar pripravujú učiteľov, ktorí po absolvovaní týchto školení budú schopní aktívne a efektívne aplikovať informačné a komunikačné technológie vo vyučovaní a podieľať sa na zmene metód a foriem vzdelávania s podporou IKT. Budú zavádzať do vyučovania nové projektové a konštruktivistické postupy. Týmto sa významne zmení súčasné tradičné vyučovanie na moderné, kde každý žiak preberá aktívnu spoluzodpovednosť na procese vzdelávania. V školskom roku 2004/2005 bolo vyškolených 120 učiteľov základných a stredných škôl.

V tomto školskom roku budú lektori pokračovať v školeniach pre učiteľov stredných škôl.

Mgr. Katarína Šimková
Mgr. Roman Haviar

Zdravá škola

Humanizácia nášho školstva by sa mala prejavíť aj v tom, že jedným z prioritných cieľov školy sa stane podpora zdravia žiakov a učiteľov.

Pretože život nemôže byť odtrhnutý od prostredia, vzdelávanie a výchova by mali zahŕňať otázky týkajúce sa pochopenia miesta v prírode a našej zodpovednosti voči nej. Uvedenie si faktu, že nie je možné prežiť v zdevastovanom prostredí, v ktorom človek škodí sám sebe, nás motivovalo k tomu, aby sme sa zapojili do projektu Zdravá škola. Úlohy vytýčené týmto projektom plníme od septembra školského roku 1996/97. Aktivity a činnosti, ktoré sme zakomponovali do projektu, sú v súlade s Piliermi európskej vzdelanosti: - učiť sa poznávať, učiť sa konať, učiť sa žiť spoločne, učiť sa byť.

Učitelia chápu a svedomito plnia svoje úlohy ako sprievodcovia detí na ceste k vzdelaniu v oblastiach podpory zdravia duševného, fyzického, ale aj duchovného.

Mgr. Beáta Kilíková

Zaujímavé tradičné akcie

- ◆ Prijímanie prvákov do školského cechu
- ◆ Športové popoludnie s rodičmi
- ◆ Výstava vyrezávaných tekvic
- ◆ Šarkany vo vetre
- ◆ Súťaž o najkrajší ovocný pohár
- ◆ Zdravé potraviny na tanieri
- ◆ Zvyky na Luciu
- ◆ Na Katarínu a Barboru - čerešňové vetvičky do tried
- ◆ Na Ondreja - varenie halušiek
- ◆ Liatie olova do vody
- ◆ Vianočná ikebana - súťaž
- ◆ Vianočná burza
- ◆ Vianočná besiedka
- ◆ Detský karneval
- ◆ Fašiangový sprievod masiek

- ♦ Pochovávanie basy
- ♦ Vynášanie Moreny
- ♦ Výstava veľkonočných výrobkov
- ♦ Veľkonočná burza
- ♦ Ekojarmok?
- ♦ Slávnostná akadémia ku Dňu matiek
- ♦ Stavanie májov
- ♦ Deň detí
- ♦ Juniáles s kultúrnym programom
- ♦ Zber papiera a gaštanov

Projekty

♦ **Otvorená škola - Infovek**

Cieľ: Sprístupniť počítače čo najväčšiemu počtu žiakov a najširšej verejnosti.
Schválený v školskom roku 2004/2005.

Prínos: Finančné prostriedky na nákup výpočtovej techniky.

Vypracovali a realizovali: Mgr. K. Šimková, Mgr. R. Haviar

♦ **Otvorená škola pre šport**

Cieľ: Športová príprava talentovanej mládeže vo volejbale a iných športoch.
Schválený a realizovaný v školskom roku 2004/2005.

Prínos: Deti trávajú voľný čas na športoviskách školy, získali informácie o novodobých OH.

Vypracovala: Mgr. D. Poliaková

♦ **Overovanie IKT vo vyučovaní**

Cieľ: Overovanie a hľadanie najlepších metód a foriem zavádzania IKT do vyučovania.

Schválený v školskom roku 2001/2002 ako jednej z 12 škôl na Slovensku.

Prínos: Vzdelávanie žiakov v inform. výchove ako predmete.

Vypracovali a realizovali: Mgr. K. Šimková, Mgr. R. Haviar

♦ **Chcem sa správne rozhodovať**

Cieľ: Dať žiakom príležitosť v zážitkových aktivitách získať dostatok informácií o sebe, o rizikách drogovej závislosti, získať komunikačné zručnosti. *Schválený* Protidrogovým fondom od školského roku 2000/2001.

Prínos: Pôsobiť na formovanie postoja mladých ľudí k sebe, svojmu hodnotovému rebríčku, životnému štýlu a osobnej slobode.

Piaty rok získavame finančné prostriedky na realizáciu relaxačno-zážitkového pobytu pre žiakov 8. ročníka.

Vypracovali: Mgr. G. Valašteková, PhDr. E. Štullerová (Mgr. J. Hrivnáková)

Realizovala: PhDr. E. Štullerová

♦ **Hudba - cesta k tvorivosti, fantázii, citu i tolerancii**

Cieľ: Poskytnúť žiakom netradičnú príležitosť sebarealizácie v aktívnom hudobnom prejave na vyučovacej hodine. Oživenie a spestrenie vyučovania vlastným žiackym inštrumentálnym sprievodom vokálnych prejavov.

Schválený školskom roku 2004/2005 Kontom Orange v programe Školy pre budúcnosť.

Prínos: Finančné prostriedky na nákup hudobných nástrojov pre triedu s rozšíreným vyučovaním HV.

Vypracovala a realizovala: Mgr. G. Valašteková

♦ **Socrates**

Cieľ: Nadviazať spoluprácu s inou zahraničnou školou a vytvoriť spoločné CD na tému Národné postavy a povesti.

Realizovaný v školskom roku 2005/2006 v 6. a 7. ročníku, I. Tóthová, Mgr. M. Buchtová.

♦ **Projektové vyučovanie**

Cieľ: Vyučovanie pomocou projektov.

Realizovaný v školskom roku 2004/2005, 2005/2006, Mgr. K. Kováčová

♦ **Po stopách pomníkov**

Cieľ: Vytvoriť databázu slovenských pomníkov a pamätníkov, rozšíriť poznatky žiakov o práci s internetom.

Realizovaný v školskom roku 2003/2004 „Pomníky významných osobností Revúcej“, Mgr. M. Galovičová

- ♦ **Kyslé dažde, Lišajníkový projekt, Živá voda, Zakliata hora, Chránime obojživelníky na cestách počas sťahovania, Krajina pokladov**
Cieľ: Spoznať, akými rozličnými spôsobmi sa poškodzuje životné prostredie a čo môže urobiť každý z nás, aby sa poškodzovaniu predišlo.
Realizované od školského roku 1995/1996 - 2004/2005, Mgr. V. Škrabáková
- ♦ **Čas premien**
Cieľ: Výchova žiakov k manželstvu a rodičovstvu.
Realizovaný: Každoročne so žiakmi 7. ročníka, Mgr. G. Cikraiová
- ♦ **Protidrogová prevencia**
Cieľ: Hravou formou upozorniť na nebezpečenstvo drog.
Realizovaný v školskom roku 2003/2004 v 1.ročníku, Mgr. B. Kilíková
- ♦ **Podnikanie v cestovnom ruchu**
Cieľ: Oboznámiť žiakov 9. ročníka so základmi podnikania.
Realizovaný v rokoch 2002 - 2004; v celoslovenskej súťaži získali žiačky 4. miesto. Mgr. K. Kováčová
- ♦ **Fitlopty v škole**
Cieľ: Správne držanie tela a prevencia proti zakriveniu chrbtice.
Realizovaný od roku 2003 v 1. ročníku.
- ♦ **Adamko hravo - zdravo**
Cieľ: Rozvíjať komunikačné aktivity žiakov
Realizovaný v 1. a 2. ročníku v školskom roku 2005/2006.
- ♦ **RoboLab**
Cieľ: Rozvíjať technickú zručnosť žiakov, programovanie v ikonografickom jazyku.
Realizovaný od školského roku 2003/2004 v triedach s rozšíreným vyučovaním technickej výchovy, Mgr. K. Kováčová
- ♦ **Spring day in Europe**
Cieľ: Prispieť svojimi aktivitami v škole k diskusiám o novej Európe a symbolicky s tisíckami škôl v celej Európe osláviť začiatok historicky prvej jari v rozšírenej Európskej únii.

Realizovaný v máji 2004 v triedach s rozšíreným vyučovaním hudobnej výchovy a so žiakmi z DSZ Revúcke hviezdíčky.

Mgr. K. Šimková, Mgr. R. Haviar, Mgr. G. Valašteková, Mgr. B. Kilíková, Mgr. O. Baran

♦ **Dramatická výchova**

Cieľ: Nacvičiť so žiakmi hudobné divadelné hry.

Realizovaný v rokoch 2003 a 2004 vystúpeniami v okrese. Divadelné predstavenie režijne pripravila p. Mgr. S. Krajcová, hudobná réžia: p. Mgr. G. Valašteková (p. Mgr. Šimko - ZUŠ)



Zo života školského klubu detí

Školský klub detí je prirodzenou súčasťou našej školy. Cieľom vychovávateľiek ŠKD je zaujať deti, aby sa v klube cítili dobre, chceli ho navštevovať. Preto sme pre ne zriadili samostatnú herňu, v ktorej môžu deti relaxovať pri hudbe, hrať sa na koberci. Deti zo sociálne znevýhodneného prostredia navštevujú rady školský klub aj preto, že tu nájdu pomoc pri príprave na vyučovanie, majú možnosť pracovať na počítači. To všetko pod vedením skúsenej vychovávateľky p. Homoljakovej za účinnej pomoci asistenta p. Samka. Od škol-

ského roku 2005/2006 v rámci ŠKD deti z celého I. stupňa navštevujú hodiny anglického jazyka. Teší nás, že je o ne veľký záujem. Výtvarné schopnosti si deti rozvíjajú v krúžku výtvarnej výchovy, ich práce sú uverejňované v rôznych detských časopisoch, ale aj na webovej stránke školy. Nezaostávajú ani v športovej činnosti, majú k dispozícii telocvičňu, ale aj priľahlý športový areál. Vychovávateľky ŠKD sa zúčastňujú každoročne so svojimi žiakmi školy v prírode. Snažia sa ím byť druhými mamami, byť im nápomocné, keď ich deti potrebujú.

Mgr. Eva Darina Poliaková
riaditeľka školy



O práci prevádzkových pracovníkov

O plynulý chod školy sa od jej zrodu starali aj prevádzkoví pracovníci. Prvou školníčkou bola p. Emília Valentová, ktorá viedla kolektív upratovačiek v škole a školskej jedálni. Po odchode do dôchodku na jej miesto nastúpila p. Júlia Matušková, ktorá pracovala predtým ako upratovačka. V školskom roku 1996/97 nastúpila na miesto školníčky p. Ľubica Čomborová. Okrem toho, že sa stará o kolektív upratovačiek, zabezpečuje občerstvenie pre žiakov i učiteľov počas prestávok v rámci zdravej výživy z projektu Zdravá škola.

Údržba budovy prináleží p. Ladislavovi Fičmovi, ktorý túto prácu vykonáva popri svojom stabilnom zamestnaní.

Od vzniku školy až do roku 1988 administratívne práce vykonávala p. Kristína Hajsterová. Po jej odchode do dôchodku sa administratívnu pracovníčkou stala p. Iveta Jánová, ktorú na krátku dobu vystriedali p. Emília Detková a p. Katarína Kračúnová. Od roku 2002 sa vytvoril úsek PaM, ktorý vedie p. Viera Lapajová.

Školská jedáleň bola otvorená v marci 1976. Kolektív deviatich pracovníčok viedla p. Terézia Szabóová až do odchodu na dôchodok. O „zelený“ interiér školskej jedálne sa veľmi svedomito staral jej manžel p. Július Szabó.

V školskom roku 1994/95 došlo k zlúčeniu jedálni na Jilemnického a Hviezdoslavovej ulici, vedúcou sa stala p. Mária Rogosová. V súčasnosti sa v školskej jedálni stravuje 550 žiakov a 75 dospelých. Zamestnanci sa vždy snažia zabezpečiť stravníkom pestrú a chutnú stravu. Snahou vedúcej jedálne je spríjemňovať prostredie a neustále zvyšovať kultúru stolovania stravníkov.

*Mgr. Roman Haviar
zástupca riad. školy*

O činnosti Združenia rodičov

Združenie rodičov pri ZŠ na Hviezdoslavovej ulici je nezávislé, dobrovoľné združenie rodičov alebo zákonných zástupcov detí (žiakov). Zhromažďuje a rieši názory a námety, pripomienky a požiadavky rodičov týkajúce sa výchovy a vzdelávania detí.

Prvým predsedom Združenia rodičov a priateľov školy bol p. Ladislav Bercez. V ďalších rokoch funkcie predsedov zastávali:

1967 - 77 p. Miroslav Pašiak	1991 - 94 p. Dr. Dáša Benková
1977 - 81 p. Dušan Petruš	1994 - 98 p. Anna Šeševičková
1981 - 85 p. Dušan Dorčák	1998 - 03 p. Vasil Koval'
1985 - 88 p. Ing. Vladimír Poliak	2003 - 05 p. Ladislav Jánosdeák
1988 - 91 p. Ing. Ján Pullman	2005 - p. Mgr. Alena Brdárska

Najvyšším orgánom Združenia rodičov je Rodičovská rada. Tvorí ju 21 zástupcov rodičov z jednotlivých tried, ktorí boli demokratickým spôsobom zvolení na schôdzkach triednych rodičovských združení.

Rodičovská rada na svojich zasadnutiach prerokúva zásadné otázky výchovy a vzdelávania žiakov, pedagogickej osvety a všetky otázky týkajúce sa žiakov celej školy. Volí si predsedu a revíziu komisiu. V súčasnom období pracujú pri ZR tieto komisie - záujmová a kultúrna, športová, výchovná, stravovacia a i., ktoré riadia členovia Rodičovskej rady. Členovia komisií sa zúčastňujú na riešení výchovných problémov žiakov, na ochrane žiakov pred škodlivými vplyvmi, nadmerným zaťažением, pri zabezpečovaní racionálneho stravovania a ochrane životného prostredia.

Finančné prostriedky, ktorými hospodári RZ pochádzajú z členských príspevkov a sponzorských darov a sú využívané na podporu rôznych športových, kultúrnych podujatí, postupových súťaží žiakov, olympiád, na vecné odmeny žiakom, na akcie, ktorá sa nedajú plne uhradiť z finančného rozpočtu školy. ZR aktívne spolupracuje pri technickom a materiálnom vybavení školy. Participuje pri zabezpečovaní a modernizácii audiovizuálnej a výpočtovej techniky.

Spolupráca vedenia školy, pedagogických zamestnancov a rodičov je na štandardnej úrovni, pri vzájomnom rešpektovaní sa na základe partnerstva s vedomím spoločnej zodpovednosti za osobnostný rast žiakov.

*Mgr. Alena Brdárska
predsedníčka RR*

Školské športové stredisko vo volejbale *- história, súčasnosť -*

Rok 1976 sa stal pre revúcky volejbal historický - pri Základnej škole na Hviezdoslavovej ulici v Revúcej vzniklo Školské športové stredisko vo volejbale. Pri jeho zrode stáli p. Hurtečák a p. Zatroch. Po čase k nim pribudli ďalší tréneri a funkcionári. So svojimi zverencami začali šíriť slávu revúckeho mládežníckeho volejbalu. Počas svojej 29- ročnej činnosti dosiahli hráči zo strediska množstvo významných umiestnení v krajských, slovenských aj československých súťažiach a turnajoch. Mnoho absolventov strediska hrávalo a hrá aj v súčasnosti v najvyšších súťažiach u nás doma, ale aj v zahraničí. Odchovali sme viacerých reprezentantov ČSFR, SR v kategórii mládeže, ktorí sa zúčastnili aj majstrovstiev sveta.

V súčasnosti pod vedením trénerov Húšťu, Kumiho a Zatrocha pracujú tri oddelenia chlapcov a dve oddelenia dievčat. Chceme nadviazať na doterajšie skvelé úspechy. Podariť sa nám to môže len kvalitným výberom a snaživým prístupom žiakov k tréningovému procesu.

Mgr. Ivan Zatroch
tréner



Spomienky bývalých kolegov

Mgr. Dana Belicová, bývalá riad. školy

Na „Hviezdoslavke“ som pôsobila od roku 1981. Vystriedala som všetky pedagogické posty. Začala som ako vychovávateľka v školskej družine, neskôr som učila na 1. stupni, pôsobila v školskom klube a učila na 2. stupni. Zastupovala som p. Droppu, zástupcu riaditeľa školy, počas jeho nemoci a nakoniec od školského roku 1991/92 som sa stala riaditeľkou. V roku 1997 som odišla do dôchodku. Moja pedagogická postupnosť bola veľkou výhodou. Z postu riaditeľky školy som mohla triezvo a realisticky hodnotiť a oceňovať každú výchovnú a vzdelávaciu prácu, ktorá tvorila mozaiku obrazu našej školy.

Ako si spomínam na pôsobenie v ZŠ na Hviezdoslavovej ulici? Najkratšie vyjadrenie by bolo: veľmi, veľmi, veľmi dobre.

Spomienky sa mi vynárajú jedna za druhou. Sú to veľmi pekné spomienky na žiakov, ktorých som rada učila. Snažila som sa čo najviac pôsobiť na ich citový svet a viesť ich k čestnosti a pracovitosti. Mnohí z našich žiakov sú dnes úspešní a známi ľudia vo svojich profesiách, a to je pre „učiteľského dôchodcu“ veľmi dobrý pocit.

A učiteľský kolektív? Vždy som si ho veľmi vážila. Bol tolerantný, ako celok si navzájom pomáhal, radoval sa z úspechov, ale vedel sa aj dobre zabávať. Pedagogické rady v prírode, životné jubileá, vianočné posedenia, družobné stretnutia s učiteľmi z Pňovic, učiteľské dni - to všetko patrí k pekným spomienkam na kolektív v škole.

Tridsať rokov v živote školy znamená neustály vklad vedomostí do vedomia mladých ľudí, ktorí obraz svojej školy po celé tie roky vytvárali a vnášali do povedomia rodičov a verejnosti. Ten obraz bol veľmi pekný a dobrý. Škola patrila k najlepším v meste, v bývalom okrese Rožňava aj v Košickom kraji.

Toto okrúhle výročie je nielen o práci, ale aj o ľuďoch, na ktorých si veľmi rada spomínam a ktorí to boli? Všetci! Počnúc riaditeľom školy p. Blanárom a jeho zástupcov p. Homoliakovou, p. Droppom, učiteľia 1. a 2. stupňa, vychovateľky ŠK, školníčky, upratovačky a pracovníčky školskej jedálne. Vymenovať by ich bolo určite zaujímavé, ale aj náročné. Živo si predstavujem aj odborársku prácu, ktorá bola na našej škole veľmi aktívna.

So všetkými Vami mi bol život a práca na škole potešením.

Viera Zatrochová, učiteľka na dôchodku

1. september 1976 bol dňom môjho nástupu do ZŠ na Hviezdoslavovej ulici v Revúcej. Nový, nie celkom neznámy, bol pre mňa učiteľský kolektív. Pána riaditeľa Blanára a jeho manželku som poznala ešte v Nižnej Slanej. S Renátkou Uhrinovou sme spolu drali lavice na Pedagogickom inštitúte v Košiciach.

Začínala som vo IV. ročníku, lebo som ešte nebola preškolená na novú koncepciu množinovej matematiky. Tento školský rok bol pre mňa veľmi ťažký vďaka môjmu nie veľmi dobrému zdravotnému stavu. Ďalší školský rok sme

spolu s pani učiteľkou Droppovou a Hrbálovou pokračovali s novou koncepciou v druhých ročníkoch. V malej zborovni robili číselné osi a rôzne pomôcky. Zároveň som s niekoľkými záujemcami z mojej triedy začala hrať na zobcových flautách. Postupne pribúdali krúžky pre záujemcov o matematiku alebo prírodovedu. Vychádzky do prírody, odlievanie zvieracích stôp, zbierky prírodných materiálov vyplňali celé naše popoludnia.

Mám rada poéziu, ktorej som sa venovala po celé roky pôsobenia na tejto škole s menšími i väčšími úspechmi. Možno, že mnohým mojim bývalým žiakom zostali v pamäti rozprávkové popoludnia s dramatizáciou obľúbených rozprávok i príbehov spojených so súťažou, ktorá bola zameraná na poznávanie autorov detských kníh a poézie. Bola to náročná práca, ale robila som ju rada. Horšie to bolo so stresmi, ktoré sme nielen ja, ale aj iné kolegyně prežívali pri záverečných pohovoroch IPV.

Nemôžem nespomenúť naše pobyty v škole prírody v Dobšinskej ľadovej jaskyni i Drienici pri Sabinove. Podľa pánov školských inšpektorov to bol „rekreačný pobyt učiteľov“, podľa nás nepretržitá 24-hodinová služba všetkých zúčastnených učiteľov i vychovávateľov. Tu musím povedať, že spolupráca medzi nami bola výborná.

V roku 1987 som opustila brány tejto školy odchodom do ZŠ pri NsP v Revúcej. Opäť som sa ale vrátila a už v roku 1990-91 som viedla krúžok anglického jazyka a neskôr som začala učiť tento jazyk postupne vo všetkých ročníkoch druhého stupňa.

Chcem sa vyjadriť aj ako rodič. Môj syn, vďaka vplyvu výborných učiteľov v matematickej triede tejto školy, ich náročnosti i prísnosti, si osvojil zodpovedný prístup k práci, štúdiu a úspešne ukončil štúdium fyziky na vysokej škole.

Prežila som pekných pár rokov ako dôchodkyňa - učiteľka v kolektíve, ktorý bol veľmi dobrý a priateľský a vďaka tomu mala a aj má naša škola dobré meno v okolí.

Martina Fašková, ***študentka Gymnázia MK v Revúcej, spomína***

Slovo škola sa každodenne skloňuje rôznymi spôsobmi, no málokto z nás sa zamýšľa nad tým, čo naozaj znamená. Možno si to uvedomíme až vtedy, keď sa z nás stanú dospelí ľudia zodpovední sami za seba.

My, ktorí sme už odišli na stredné školy, môžeme povedať, že „Hviezdoslavka“ bola naším druhým domovom. Naučila nás nevyhýbať sa problémom, naopak, riešiť ich. Vždy nás pritom vítala otvorenou náručou. Takisto sme si zvykli na plnenie svojich povinností, stali sme sa zodpovednými. Naši triedni učitelia a ich kolegovia nám dali do vienka základy slušného správania, za čo im všetci srdečne ďakujeme. Ich vysokej úrovni tiež vďačíme za to, že nám žiaden z nich nelial do hláv kvantum teórie. Každý sa snažil naučiť nás niečo užitočné a praktické z daného odboru bez ohľadu na to, kto z nás sa akým smerom uberie.

Škola nám ponúkala množstvo možností, ako byť úspešnými. Niektorí z nás tieto výzvy prijali, iní nie, ale aj napriek tomu sme boli všetci na jednej lodi, ktorú sme vždy spoločnými silami úspešne držali nad hladinou. Medzi kolektívom, ktorý tvoril jednu veľkú rodinu sa občas vyskytli aj menšie problémy, na ktoré si po rokoch ani nespomenieme. Skôr nám zostanú v pamäti len tie najkrajšie a najvzrušujúcejšie zážitky zo školských lavíc,

Základom inteligencie človeka je poznať svoju mieru. Naša škola nám pomohla túto mieru odhaliť.

Na roky strávené v základnej škole budeme dlhé roky s láskou spomínať a mená našich triednych učiteľov nám ostanú hlboko vryté do pamäti.

Drabí páni učitelia, ďakujeme všetkým za všetko.



Úspechy našich žiakov

Matematická olympiáda:

39-krát prvé miesto v okrese

23-krát druhé miesto

14-krát tretie miesto

Sedem žiakov zvíťazilo v krajskom kole a dvaja v slovenskom kole.

Matematická pytagoriáda:

25-krát prvé miesto v okrese

14-krát druhé miesto

16-krát tretie miesto

V krajskom kole traja žiaci obsadili 1. miesto a jeden žiak sa stal víťazom celoslovenského kola.

Chemická olympiáda:

15-krát prvé miesto v okrese

10-krát druhé miesto

1 tretie miesto

19-krát úspešne reprezentovali školu žiaci v krajskom kole

Fyzikálna olympiáda:

1 druhé miesto v kraji

3 víťazstvá v okresnom kole

3 druhé miesta v okrese

3 tretie miesta v okrese

Poznaj a chráň - súťaž zameraná na rastliny a živočíchy:

9-krát prvé miesto v okrese

5-krát druhé miesto

6-krát tretie miesto

Naši žiaci získali 3 prvenstvá v kraji a 2 prvenstvá na celoslovenskej súťaži.

Biologická olympiáda:

6 prvých miest v okrese

4 druhé miesta

5 tretích miest

Olympiáda v ruskom jazyku:

- 2 prvé miesta v okrese
- 3 druhé miesta
- 4 tretie miesta

**V recitačných súťažiach - Hviezdoslavov Kubín, Šaliansky Maľko,
Rozprávkové vretienko, Kukučínova Revúca,
Prečo mám rád slovenčinu ...**

- 43 prvých miest v okrese
- 19 druhých miest
- 14 tretích miest
- 1 prvé a 1 druhé miesto v kraji

Puškinov pamätník:

- 7 prvých miest v okrese
- 3 druhé miesta
- 6 tretích miest
- Obsadili sme 1. miesto v kraji a 3. miesto v celoslovenskom kole.

Geografická olympiáda:

- 7-krát prvé miesto v okrese
- 1-krát druhé miesto
- 4-krát tretie miesto

Olympiáda v anglickom jazyku:

- 2- krát prvé miesto v okrese
- 3- krát druhé miesto
- 2- krát tretie miesto

Olympiáda v nemeckom jazyku:

- 1-krát druhé miesto v okrese
- 3-krát tretie miesto v okrese

Spevácke súťaže:

- 7- krát prvé miesto v okrese
- 5- krát druhé miesto
- 1- krát tretie miesto v kraji

Hliadka mladých zdravotníkov:

- 2- krát prvé miesto v okrese
- 1- krát druhé miesto v kraji

Slovenská národná hudba:

- 1- krát prvé miesto v okrese
- 1- krát prvé miesto v kraji
- 4. miesto v rámci Slovenska

Vitajte v našom regióne: 4.miesto v rámci Slovenska

Olympiáda mladých záchranárov CO: 3. miesto v okrese

Športové súťaže - volejbal:

- 13- krát prvé miesto v okrese
 - 8- krát druhé miesto
 - 3 tretie miesta
 - 6 prvých miest v kraji
 - 2 druhé miesta
 - 1 tretie miesto
- V republikovej súťaži získali chlapci 1 prvé miesto, 4 druhé a 1 tretie miesto.

- basketbal:

- 4 prvé miesta v okrese
- 2 druhé miesta
- 1 tretie miesto

- hádzaná:

- 3 prvé miesta v okrese
- 1 druhé miesto
- 2 tretie miesta

- ľahká atletika:

- 5 prvých miest v družstvách
- 1 druhé miesto v družstvách

Dobré umiestnenia získali naši žiaci aj v iných súťažiach, ktoré neboli organizované pravidelne.

Prehľad a počty žiakov v jednotlivých školských rokoch

Školský rok	Počet žiakov	Počet tried	Školský rok	Počet žiakov	Počet tried
1975/76	470	18	1991/92	499	19
1976/77	522	20	1992/93	536	20
1977/78	536	20	1993/94	538	20
1978/79	562	22	1994/95	526	20
1979/80	594	22	1995/96	511	20
1980/81	631	22	1996/97	497	20
1981/82	625	22	1997/98	502	20
1982/83	663	21	1998/99	524	20
1983/84	669	20	1999/00	548	22
1984/85	664	20	2000/01	553	22
1985/86	691	22	2001/02	531	22
1986/87	702	23	2002/03	523	22
1987/88	553	20	2003/04	526	23
1988/89	529	20	2004/05	516	22
1990/91	526	20	2005/06	489	21

Riaditelia školy a zástupcovia riaditeľa školy

Riaditelia:

1975 - 1991 - *Vincent Blanár*
1991 - 1997 - *Mgr. Dana Belicová*
1997 - *Mgr. Eva Darina Poliaková*

Zástupcovia riaditeľa:

1975 - 1979 - *Mgr. Rudolf Ivan*
1976 - 1986 - *Albert Droppa*
1979 - 1991 - *Zuzana Homoliaková*
1991 - 1997 - *Mgr. Darina Poliaková*
1997 - *Mgr. Katarína Šimková*
2000 - 2004 - *Mgr. Rudolf Ivan*
2004 - *Mgr. Roman Haviar*

Pedagogickí a výchovní pracovníci od roku 1975

Vincent Blanár
Rudolf Ivan
Marta Braunová
Božena Hudáková
† Zora Cipciarová
Ivan Janšo
Júlia Urbancová
Karol Hencel
Renáta Uhrinová
Mária Hrbálová
Karolína Droppová
Albert Droppa
Mária Kamenská
Dana Chrenková
Milan Maukš
Marta Kováčová
Etele Liptáková
Juraj Ganaj
Božena Kochová
Mária Lábajová
Danuša Blanárová
Soňa Krajcová
Darina Poliaková
† Karol Urbanec
Ivan Zatroch
Zlatica Pšenáková
Marta Balcová
Mária Vrbjarová
Mária Kršniaková
Viera Zatrochová
Mariana Borošová
Lýdia Uhrinová
† Július Čajko
Viera Šandříková

Szabó Ján
Rakšányiová Marieta
Alžbeta Zatrochová
Polgárová Mária
Etele Kalnová
Darina Janšová
Alica Jarná
Jana Gajdošová
Zuzana Repiarová
Otília Lazárová
Viera Slotová
Eva Derďáková
Eva Gočaltovská
Ružena Kubejová
Verona Škrabáková
Dana Belicová
Zuzana Homoliaková
Marta Budaiová
Tatiana Ďurišková
Marta Fandelová
Edita Herichová
Janka Karcsagyová
Naďa Heželová
Katarína Liptáková
Gabriela Valašteková
Eva Sarnovská
Adriana Vojtková
Zora Miklová
Jana Vaššová
Beáta Kilíková
Ivan Ružiak
Soňa Filipiaková
Martin Belica
Božena Grigerová

Miroslav Baran
Mária Garlátiová
Magdaléna Urbanová
Andrea-Pardupová Borošová
† Viliam Junger
Peter Kulik
Ondrej Baran
Ingrid Gérecová
Igor Galo
Eva Otiepková
Katarína Kováčová
Iveta Galová
Slavomíra Kubišová
Marta Dulovičová
Anna Sekerková
Mariana Javorová
Ľubica Garlátyová
Viera Badínová
Anna Badrňová
Jana Grosertová
Ľuboš Kúdela
Eva Vidová
Roman Halier

Lubomíra Šoltésová
Dušana Drábová
Eva Homoljaková
Milan Lacovič
Monika Škvarlová
Ivana Slottová
Dana Serbáková
Jaroslava Franková
Gabriela Cikraiová
Valéria Kočišová
Ildikó Tóthová
Monika Galovičová
Mariana Gerecová
Ľubica Uhlířová
Katarína Szokeová
Janka Stanislavová
Anna Sabolová
Danica Hudecová
Jozef Hominda
Lucia Petalíková
Michal Samko
Erika Slabejová
Katarína Šimková

Prevádzkoví zamestnanci od roku 1975

Hospodárky: † Kristína Hajsterová, Iveta Jánová, Emília Detková,
Katarína Kračúnová
PaM: Iveta Jánová - finančná účtovníčka
Viera Lapajová - mzdová účtovníčka
Školníčky: † Emília Valentová, Júlia Matušková, Ľubica Čomborová
Vedúce ŠJ: Terézia Szabóová, Mária Rogosová
Admin. prac. ŠJ: Ida Pastrnáková
Upratovačky: Vlasta Fiťmová, Vlasta Belánová, Zuzana Frončková,
† Ružena Simanová, Oktávia Behúňová, Katarína

Belánová, Elena Faklová, Zuzana Poliaková, Mihálová,
Hudáková, Júlia Trenková, Huťanová, Jana Antalová,
Helena Simanová

Kuchárky: Cikraiová, Kršáková, Hodošová, Cvoligová, Pipasíková,
Faklová, Kolesárová, Voleková, Hrbálová, Hroncová,
Huszaníková

Údržbári: Antalík, Nikitinský, Fiřma

Pedagogickí pracovníci pôsobiaci v škole od jej otvorenia

1. Soňa Krajcová
2. Marta Kováčová
3. Darina Poliaková
4. Ivan Zatroch

Učiteľský kolektív v školskom roku 1975/76

Riaditeľ školy: Vincent BLANÁR
Zástupca riaditeľa: Rudolf IVAN

Učiteľia:

Marta Braunová	Marta Kováčová
Božena Hudáková	Etela Liptáková
Zora Cipciarová	Juraj Ganaj
Júlia Urbancová	Božena Kochová
Ivan Janšo	Mária Lábajová
Renáta Uhrinová	Danuša Blanárová
Mária Hrbálová	Soňa Krajcová
Karolína Droppová	Darina Poliaková
Albert Droppa	Ivan Zatroch
Mária Kamenská	Karol Urbanec
Milan Maukš	Zlatica Pšenáková

Vychovávateľky: Marta Balcová
Mária Vrbjarová
Mária Kršniaková



Učiteľský kolektív v školskom roku 2005/2006

Riaditeľ školy: Mgr. Eva Darina POLIAKOVÁ

Zástupcovia riaditeľa: Mgr. Katarína ŠIMKOVÁ

Mgr. Roman HAVIAR

Učítelia: Mgr. Soňa Krajcová

Mgr. Ondrej Baran

Mgr. Ivan Zatroch

Mgr. Marta Kováčová

Mgr. Gabriela Valašteková

Mgr. Katarína Kováčová

Mgr. Magdaléna Urbanová

Mgr. Ivan Ružiak

Mgr. Eva Otiepková

Mgr. Soňa Filipiaková

Mgr. Gabriela Cikraiová

Mgr. Dana Serbáková

Mgr. Anna Sabolová

Mgr. Monika Galovičová

Mgr. Ivana Slottová

Mgr. Jaroslava Franková

Mgr. Mariana Gérecová

Mgr. Ľubica Uhlířová

Mgr. Beata Kilíková
Mgr. Verona Škrabáková
Mgr. Božena Grigerová
Mgr. Igor Galo
Mgr. Iveta Galová
Ildikó Tóthová
Valéria Kočíšová

Mgr. Mária Buchtová
Mgr. Monika Škvarlová
Mgr. Janka Stanislavová
Ing. Mgr. Danica Hudcová
Mgr. Jozef Hominda
Katarína Szokeová

Vychovávateľia ŠK: Eva Homoljaková
Michal Samko

Erika Slabejová
Lucia Petalíková



***Základná škola ďakuje všetkým
za akúkoľvek pomoc poskytnutú škole.***

Sponzori:

Mesto Revúca

SMZ Jelšava a.s.

Primátor mesta Revúca

Rodičovské združenie pri ZŠ

SLOVMAG a.s.

HERMAN SLOVAKIA s.r.o.

Slovenská sporiteľňa a.s.

Nadácia Jednota COOP

Východoslovenská energetika a.s.

RETES s.r.o.

P.M. s.r.o. Revúca

Ing. Bindas Ondrej Tisovec

ATC - Košice

AG FOODS s.r.o.

Nestlé Slovensko s.r.o.

GRM-TRADE s.r.o.

INTAL s.r.o.

NOWACO Slovakia s.r.o.

Mestské lesy Revúca s.r.o.

RADOMA s.r.o.

Obsah

Na úvod	3
Slovo o škole a pre školu	4
Minulosť a súčasnosť školy	5
Informačno-komunikačné technológie vo výuke	7
Triedy s rozšíreným vyučovaním hudobnej výchovy	8
Triedy s rozšíreným vyučovaním cudzích jazykov	9
Školiace centrum Inforeku	9
Zdravá škola	10
Zaujímavé tradičné akcie	10
Projekty	11
Zo života školského klubu detí	14
O práci prevádzkových pracovníkov	15
O činnosti Združenia rodičov	16
Školské športové stredisko vo volejbale	17
Spomienky bývalých kolegov	18
Úspechy našich žiakov	22
Prehľady	25